

一周天气早知道, 请拨打电话96121
今天雨渐止转阴到多云, 明天阴转多云。
气温16-19。

市领导调研柳市镇时指出 坚持 两条腿走路 推动发展

本报讯(记者 朱琼洁)昨天下午, 市委副书记、代市长林亦俊率市府办、发改局、经信局等部门负责人到柳市镇调研时指出, 下一步柳市镇要坚持 两条腿走路, 一条腿为乐清打造千亿级电气产业集群, 另一条腿则是做好小城市建设试点工作。

林亦俊一行实地考察了人民电器集团有限公司年产300万台新型永磁无刷无铁芯变频智能节能电机系列产品建设项目、德力西集团有限公司年产1万套智能电网变电站自动化系统装置及终端应用产业化建设项目。就这些重点项目的落地开工情况, 林亦俊当场召集柳市镇、相关部门、企业方进行对接, 并协调解决相关难题, 争取月底开工。

您好! 这是您的快递, 请查收。
位于后街工业区的兴乐集团总部, 林亦俊一行现场体验了一番在网上农产品

商城 山海之味 的购物流程。 山海之味 的产品主要来自我们子公司所在地的名优特产品, 自年初上线以来销售量还不错。听了兴乐集团有关电商发展的情况介绍后, 林亦俊就电商做强做大提出了相关建议。兴乐集团负责人听了后, 谈了通过线上线下互动的方式打造现代物流园区的想法。

随后, 林亦俊一行还考察了柳青路延伸工程、溪桥路延伸工程等。

柳市是乐清的工业强镇、经济重镇, 也是温州市第一大镇, 下一步工作仍要围绕产城联动, 立足工业, 以工业发展推动城市化建设。林亦俊在座谈会上指出, 柳市镇在打造千亿级电气产业集群过程中, 要实施创新驱动, 实施 两化 深度融合, 推动产业转型; 大力推进重大产业项目建设, 尤其要加快德力西、人民、沪光等产业化项目及

小微企业创业园等重大产业化项目建设; 把网络经济作为乐清的一号新产业来抓, 打造 天网、地网 集聚区。

针对小城市培育试点工作, 林亦俊指出, 今后要提升小城市的整体水平, 须注重规划的指导作用; 注重现代服务业的发展, 特别要加快发展一些城市综合体、特色商业街、专业市场、文化创意园等; 注重城乡统筹发展, 加快城中村改造、交通道路网建设, 盘活农房宅基地产权以及农村土地经营权的流转, 打造现代特色农业园区; 注重环境整治, 以 五水共治 为突破口, 打好 三改一拆、四边三化、污水治理等 综合整治组合拳。

市委常委、常务副市长李银巧, 市委常委、柳市镇党委书记潘云夫参加调研。

白塔王村舍弃一年200多万元租金 违法建筑变成临时停车场

本报讯(记者 朱琼洁 蔡甜甜)在北白象白塔王临时停车场北门的右侧, 有一块临时划出的空地, 今后一段时间, 将暂时作为流动小摊贩的临时经营点。虽然空地两侧的围墙还没粉刷, 但只要有空闲, 一些小贩就会过来看看。以前想都不敢想, 在这么好的地段有一个临时小摊位。昨日, 一名卖烧烤的流动小贩笑着说, 以后做生意不用与城管 躲猫猫了。

这个临时停车场倾注了白塔王村两委很多心血, 也曾让他们非常纠结。村主任陈炳磊说, 临时停车场位于镇中心, 原先四周违章搭建了46间店面, 分布着十六七户商家, 村集体一年租金收入就有200多万元。

几年前, 从镇里听说这些店面是违法建筑, 在 三改一拆 的范围, 而且中间还有个长年堆积形成的建筑垃圾场, 蚊蝇飞舞, 脏乱差现象严重, 也要整改。这让白塔王村两委犯难了, 这要是拆了, 村集体资金的主要来源也就断了。

为此, 镇里与白塔王村两委沟通了两年多时间。随着党的群众路线教育实践活动的深入开展, 村两委也明白这场声势浩大的 三改一拆 行动是动真格的, 拆是迟早的事。

很多流动摊贩占道经营, 柳市至三山的乡村公交车就停靠在道路中间, 出租车无下客点 这些不仅影响着镇容镇貌, 到上下班高峰期还给道路添

堵。去年8月至今, 这块占地40亩的违法建筑上先后建起了临时停车场, 能容纳两三百辆汽车; 里面修建了两条道路, 打通了银行路与育才路, 将东大街的部分车流从象南路分流出去; 北侧外围划出一块空地, 给流动摊贩集中临时经营等。

我们对这块地早有发展规划, 但离具体实施还有一段时间, 所以决定建立临时停车场, 暂时缓解北白象拥堵的交通现状。白塔王村干部说。

住在停车场南面象南小区的孙老师说, 他已经好久没在东大街一带看到堵车了, 而更让他高兴的是, 这一带的环境明显改善, 他家的窗户终于能打开透气了。

采访手记

白塔王临时停车场周边的违章店面租金原是该村主要的集体收入。说拆就拆, 搁谁心里都舍不得。白塔王村两委深知 三改一拆 是大势所趋, 是村庄发展的必由之路, 在村双委会上大家统一了 拆 的思想。同时, 他们根据实际情况, 在这块空地闲置期间建起临时停车场, 解决当前的民生难题, 实实在在地将党的群众路线落到了实处。



铿锵玫瑰 秀射击技术



近日, 乐清市人武部组织黄华哨所的十名女民兵进行了为期10天的射击训练, 旨在提高女民兵的军事技能, 磨炼军人意志。卧倒、出枪、射击, 几个动作快速、利索、准确, 女民兵在射击场精湛的射击技能和过硬的战斗作风。 通讯员 孟晓飞 张峰 摄

李董雪燕建立乐中贫困生帮扶基金

本报讯(记者 黄小双)5月3日下午, 乐群幼儿园的创办者李董雪燕将6万元现金交给乐清中学校长叶文杰, 资助今年该校将考上大学的两名贫困学子。

从2008年开始, 李董雪燕每年拿出4万元钱, 资助乐清中学考上大学的两名贫困学子。至今已资助了28名贫困学

子。

今年, 李董雪燕将1万元的资助标准提高到1.5万元, 并建立乐清中学贫困生帮扶基金, 立下遗嘱, 将自己创办的乐群幼儿园的20%股份作为乐清中学贫困生帮扶基金会的基金。

李董雪燕女士为澳籍华人, 祖籍城

东后所, 8岁时随父母离开家乡到台湾, 台湾大学毕业后, 随丈夫去澳洲, 她还是澳中友好协会会长。1994年, 李董雪燕女士回到了家乡乐清, 当年, 乐清的教育相对落后, 李董雪燕女士便投资500余万元在我市创办了乐群幼儿园。

微信预约真方便 办税时间可自选

本报讯(记者 吴贵仪 通讯员 徐宣建) 太方便了, 办税也能预约, 不到10分钟就办好了。最近, 乐成恒利手机卖场的店员蒋倩倩在微信朋友圈晒出了自己的预约办税经历。

蒋倩倩所在的手手机卖场, 经常需要到地税办税厅开发票, 人多时需要排上半个小时才能轮到办税。经过微信提前预约后, 她来到城关办税大厅, 报出手机号码, 地税局办税引导员直接将她领到办税窗口, 不到10分钟就办好了所需的发票。

4月30日上午, 市地税局党员钱恒枢正在电脑前查看当天的微信预约办税情况, 收到预约申请后, 他以最快的速度将预约信息传给相应的办税大厅。从今年3月份开始, 每天早上7时开始, 隔几分钟查询地税微信预约, 解答微信业务咨询, 成了钱恒枢的工作内容之一。钱恒枢最近成了 微信控, 晚上睡觉前他还会再看一眼当天的预约和解答情况, 担心群众有急事没有及时回复。

用方便快捷的方式, 让群众自由把握办税时间。 钱恒枢说, 城关税务

分局主要负责乐成、城东、城南、翁祥和盐盆等5个街道的税收事务, 地域范围较广, 住得偏远一点如城北等地的市民需要坐近一个小时的公交车才能到这里办事, 遇到办税大厅人多的时候, 再排一下队, 可能要到下午才能办成, 有时排队的人特别多, 一些有急事的市民等不住只好改日再来, 开通微信预约办税, 时间上可自由选择, 他们来了就能办成事, 不用走冤枉路。

微信预约办税是市地税局开展党的群众路线教育实践活动以来推出的一项为民服务举措, 也是该局税收宣传服务月中的一项重要内容, 目前, 预约办税的业务已在城关、柳市、虹桥、北白象四个税务分局同时展开。

除了微信预约外, 柳市和北白象的地税办税大厅还实行午间无休制度, 通过工作时间的无缝对接, 让群众办税更便捷。



房子震塌 妻子脑瘤 男子接连遭遇变故 企业组织员工捐款3万元

第3版

老军人临终前心愿 见一见失散80年的妹妹

第4版

乐清农商银行
96596
新居民卡
为乐清人量身定做的
免费银行卡!
免开卡费、年费、短信提醒费,
免费在本行柜面转账汇款,
免费在全国所有ATM机取款!

乐清康宁医院
上海精神卫生中心协作单位
精神卫生 心理咨询
上海精神卫生专家全年预约诊疗
地址: 乐清市宁康东路1125号, 24小时热线: 61555678

PICC
风雨同行 至爱至诚
中国人民保险 中国人民保险的保险公司
400-1234567 www.epicc.com.cn

依法推进 三改一拆 拆出发展空间 改出良好环境 促进民生改善 推进转型发展。
举报电话: 62587580 乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

悦荣府
YUE RONG MANSION

大幕开启 全城瞩目
88-202m²精英公馆 | 208-548m²欧陆领墅
前所未见的户型传奇, 现场咨询中!

悦荣专线 6111 8888

临时展厅 乐清市伯乐路999号 (原南虹广场售楼处)



成功关注并转发微信
可到展厅领取精美礼品